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1 (Castilla'y Ledn 201¢- Se preparan 100 mL de una disolucion de amordégyendo con
agua 2 mL de amoniaco del 30% en masa y densi@@d §/mL. Calcula:

a) La concentracién molar de la disolucion diluida.

b) El pH de esta disolucion.

Dato: K, (amoniaco) = 1,8 - 10

2 (Comunidad Valenciana 2014 El 4cido hipofosforoso, ##0,, es un acido monoprotico

del tipo HA. Se preparan 200 mL de una disoluciduoaa que contiene 0,66 g de dicho ac¢

y tiene un pH de 1,46. Calcula:
a) La constante de acidez del acido hipofosforoso.

b) El volumen en mL de agua destilada que hay §adiaa 50 mL de una disolucién de agi

do clorhidrico 0,05 M para que el pH de la disauaiesultante sea 1,46.
Datos: masas atomicas: H=1, O =16, P = 31.
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3 (Baleares 201}- Una disolucion acuosa 0,1 M de acido nitroshl@) tiene un 6% de
acido disociado.

a) ¢, Cual es el pH de la disolucion?

b) Calcula el valor de la constantg K

c) ¢, Qué volumen de &cido nitroso comercial del é8%nasa y densidad 1,05 g/mL es neq
sario para preparar 100 mL de HN@Q1 M?
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4 (Baleares 201)%- El acido fluorhidrico (HF) tiene una constadeeacidez, Kde
6,3.10'a 25 °C.

Responde, razonadamente, si son verdaderas o daldasina de las afirmaciones siguient
a) El pH de una disolucion 0,1 M de HF es mayoreluygH de una disolucién 0,1 M de acig
clorhidrico (HCI).

b) La constante de basicidad,JKle la base conjugada del HF vale 6,3 4a@5°C.
¢) Una disolucién acuosa de NaF tendra un pH neutro

d) Para neutralizar 10 mL de una disolucién 0,1éVH& hacen falta 8,0 mL de NaOH 0,2N
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5 (Canarias 201%- a) Justifica segun la teoria de Brosnted-Lowngles de los siguientes
compuestos pueden actuar solo como acidos, solo bases o como acidos y bases: am
niaco (trihidruro de nitrégeno) y acido propanoico

b) Sefnala en cada caso la base o el acido conjugado

c) Explica como sera el pH en disolucién del amomigihidruro de nitrégeno) y del acido
propanoico.

6 (La Rioja 2014.- a) Indica, justificando tu respuesta, si elg#Ha disolucion que resulta ¢
disolver cada una de las siguientes sales serd, &@dico o neutro:

i) NH4CI i) NaCl i) KCN

b) Calcula el pH y el grado de ionizacion de ursmldicion 2 M de HCNO.
Datos: K (NHz) = 1,8 . 10 °; K, (HCN) = 6,2 . 10 °; K, (HCNO) = 1,2 . 10*
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7 (Aragon 2013.- Una disolucion de acido acético (etanoicoy 1M esta disociada en 1,34
%

a) Calcula la constante de acidez del acido acgtedgH de la disolucion anterior.

b) Explica como se modifica el equilibrio de diswfin de este acido al afiadir una disoluci
de acetato de sodio.

c) Calcula el pH resultante si a 200 mL de la disidin de &cido acético se le afiaden 0,06
moles de acetato de sodio, considerando que n@ddica el volumen de la disolucion.




